

# 家装厨卫“焕新” 政府补贴力度大

■本报记者 齐国霞

“这个床售价为6800元，享受政府补贴后是5780元。床品补贴政策延续至12月底。您是否考虑一下？”11月4日上午，在市区嵩山路未来家具广场一家家具店，工作人员正在向前来选购床品的消费者讲解政府相关补贴政策。

得知家装厨卫产品也纳入政府补贴范围，市民史先生高兴地说：“我刚给房子装修完，正要买家具。如今赶上了政府的补贴政策，我实在是太幸运了！”

这家家具店的工作人员告诉记者，

他们公司在半个月前通过了相关审核，成为政府此次家装厨卫“焕新”补贴活动的合作方。半个月来，该店家具销量大幅增长。这得益于政府补贴政策的拉动作用。

记者了解到，根据《河南省加力支持家装厨卫“焕新”实施方案》，我市家装厨卫“焕新”补贴活动近日增加了一些补贴品类。补贴范围有：对我市范围内旧房装修改造（二次装修以上，含二次）所用的沙发、茶几、餐桌餐椅、床（床垫）、墙面（含乳胶漆、壁纸、壁布、墙布）、地板（含瓷砖、木地

板、复合板）、门、窗、定制橱柜、浴室柜、浴霸、座便马桶、灯具照明13类产品，以房屋为单位进行补贴。补贴活动截至2024年12月31日。补贴资金实行“总量控制、先到先得”。若补贴额度用完，则家装厨卫“焕新”补贴活动结束。

消费者享受政府家装厨卫“焕新”补贴时，需要在“建行生活”APP家装厨卫“焕新”活动专区领取优惠券。购买本次活动补贴范围内活动参与企业的产品，可享受补贴为最终销售价格的15%。每类产品每套房只享受一次补贴，单件补贴金额最高不超过1500元。每套房可享受不超过2万元的补贴。

市商务局工作人员表示，消费者参与此次活动时要把“建行生活”APP定位切换至“漯河”并进行实名认证，开通“建行钱包”，进入漯河市家装厨卫“焕新”活动专区领取优惠券（13个品类优惠券可分别领取）。消费者到活动参与企业购买符合条件的商品，按照活动规定的支付方式付款（每件产品应单独支付结算，核销优惠券类别与实际购买产品类别一致），可直接享受支付立减。

及时发放到位。申报材料经县级、市级相关部门把关审核后，在市交通运输局官网公示。在公示结束且无异议的情况下，市交通运输局根据申报材料确定补贴金额，并向市财政部门申请资金，确保补贴资金第一时间拨付给补贴对象。

冷链物流产业博览会暨首届中国（漯河）冷链食材电商采购博览会上作专题政策解读，进一步扩大政策宣传覆盖面。

严格审核把关。增设县（区）交通运输局审核环节，要求运输企业申报材料先由县区按属地管理原则初审，再由市级交通、公安、财政、商务等部门联合审核，确保每

# 我市首批老旧营运汽车报废更新补贴资金发放到位

本报讯（记者 李慧莹 通讯员 杨广威）10月31日，记者从市交通运输局获悉，我市第一批老旧营运汽车报废更新补贴资金已发放到位。其中，符合补贴政策的冷链新能源货车有22台，每台补贴3.5万元，总计77万元。补贴资金已于10月30日拨付至企业。

在推进我市老旧营运货车更新工作

中，市交通运输局采取多项举措，确保政策精准实施。

做好广泛宣传。先后组织召开新闻发布会、多部门专项推进会、新能源货车推介会等。其中，新能源货车推介会吸引10多家车商、30多家物流企业、10多家媒体参与，被河南省人民政府官网、《河南日报》报道。市交通运输局在2024中国（漯河）

最高补贴2000元

# “中裕凤凰”燃气具以旧换新助力绿色消费升级

■本报记者 朱红 通讯员 钮卓

“最近我比较关注家电以旧换新活动，准备淘汰家里使用多年的电器。看到漯河中裕燃气有限公司旗下品牌‘中裕凤凰’燃气具系列也在政府补贴名单内，我果断换购了一台新的燃气灶。”

“我看了商家发布的以旧换新名单后特意来的。一台热水器补贴500多

元，非常实惠。”

记者在漯河中裕燃气有限公司柳江路客户服务中心的“中裕凤凰”产品展示处看到，许多消费者前来了解以旧换新活动细节。

2024年3月，国务院下发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》，旨在促进消费升级，推动经济的

可持续发展。近期，在政府推动大规模设备更新和消费品以旧换新的政策背景下，漯河中裕燃气有限公司积极行动，凭借优质的“中裕凤凰”燃气具系列产品获得家电以旧换新补贴商家资格。

为了让消费者充分享受以旧换新补贴政策，漯河中裕燃气有限公司积极宣传有关活动，详细解读补贴标准和申请流程。活动期间，消费者购买补贴范围内1级能效或水效标准的“中裕凤凰”燃气具产品，获得补贴为最终销售价格的20%；购买补贴范围内2级能效或水效标准的“中裕凤凰”燃气具产品，可按产品最终销售价格的15%获得补贴。每位消费者每类产品可补贴1件，每件补贴不超过2000元。消费者按照规定的流程在云闪付APP上进行操作，即可轻松享受补贴。

牵头相关职能部门成立监督检查组，聚焦学生营养餐保供、食堂规范管理等方面，通过实地走访、查阅资料、开展座谈等形式，对全区各镇（街道）中心校、区直各学校（幼儿园）落实陪餐制度、专项资金使用管理等

郾城区公路事业发展中心

# 打造公路停车区五星级爱心母婴室

■文/图 本报记者 张玲玲

11月4日，记者在107国道迎客松停车服务区的爱心母婴室看到，微波炉、消毒柜、婴儿尿布台等一应俱全，粉色的窗帘、舒适的沙发、柔软的婴儿床等布置得充满童趣。“没想到这里的爱心母婴室这么温馨！在这里给孩子喂奶、换纸尿裤很方便。”说起爱心母婴室，李女士赞不绝口。

“107国道迎客松停车服务区是展示全国文明城市的重要窗口之一。我们选择在这里打造五星级爱心母婴室，既展示了我们城市的文明形象、体现了社会进步和人文关怀，又为有需求的妈妈及婴儿提供了安心、暖心的服务。”郾城区公路事业发展中心主任闫洪涛说。

今年以来，郾城区公路事业发展中心

紧紧围绕市公路事业发展中心和郾城区总工会部署要求，对标对表，启动五星级爱心母婴室创建达标行动：在房间使用面积方面，确保达到12平方米；在规划设计方面，以柔和色调为主，打造温馨、舒适的内部空间；在硬件配备方面，海报张贴上墙，采光、通风良好，地面防滑，空调、冰箱、屏风、婴儿床、盥洗台、垃圾桶、饮水设备、空气净化器、带安全扣的婴幼儿游乐设施及玩具等一应俱全；在管理制度方面，建立使用登记制度、清洁卫生制度、安全管理制度；在服务项目方面，组织开展以育龄女职工为对象的育儿知识和读书交流活动。

“目前，迎客松停车区爱心母婴室的硬件设施已达标。希望能为宝妈们提供优质、更便捷的服务。”闫洪涛说。



迎客松停车服务区爱心母婴室一角。

临颍县委巡察办

# 搭建平台提升青年干部能力

今年以来，临颍县委巡察办持续推进青年干部学习常态化、制度化，搭建培养锻炼青年干部的平台，通过促学习、传帮带、晒成绩、比贡献、找差距，着力培养能写、能说、能干、能创新的“四能”干部。

围绕“如何更好围绕中心服务大局”“如何开展好巡察工作”等方面，选定课题、人员，用好“大专题+小切口+深交流”学习机制，通过集中学习、研讨发言

等，持续提升青年干部的政治理论素养。

精心制订培训方案，举办巡察干部培训班，开展“师徒结对提能力”活动。安排工作经验丰富的科级干部与年轻干部结对，不断提高青年巡察干部业务水平。

以工作绩效考核激发青年干部工作活力，探索建立巡察工作质效考核机制，从监督质量、巡察整改等方面量化考核，激发青年巡察干部干事创业内生动力。

褚朝阳

# 提供优质服务 守护患者健康

从最初的一台血压计、两个听诊器、两个人、三间房发展成设施齐全、技术先进的三级综合医院，市骨科医院承载了无数医护人员的辛勤付出。我有幸成为这个大家庭的一员，与医院共历风雨、一起成长。

成为一名医生是我从小就立下的志向。我渴望用自己的专业知识与技能拯救生命、缓解患者病痛。当我踏入市骨科医院的大门，我知道，这里将是我实现梦想的舞台。

检验人员不仅是医生的“眼睛”，还是患者的健康守护者。从最初的检验实习生到如今能够独立处理复杂问题的检验医师，我经历了无数挑战与困难。在显微镜

旁一待就是三个小时，只为找到困扰病人的元凶——结核分枝杆菌；在医院和疾控中心之间来回奔波几天，只为鉴别病人粪便中的病菌是否为致病性霍乱弧菌……我在迎接挑战的同时，不断提升自己的专业水平。

工作中，我遇到了许多优秀的领导和志同道合的同事。他们不仅在工作中给予我无私的帮助与指导，还在生活中给予我关心和鼓励。正是有了他们的支持与帮助，我能够在困境中坚持不懈、不断前行。

市骨科医院走过了不平凡的75年，为患者提供便捷、高效的服务，在管理、技术等方面都发生了巨大的变化。这些变化的背后是市骨科医院全体员工的共同努力。

力。我深知自己还有许多需要提升的地方。在专业技能方面，我将深入学习，不断更新自己的知识；在团队协作方面，我将更加注重沟通与协调，更好地发挥团队的整体效能；在服务患者方面，我将更加关注患者的需求与感受，为他们提供更加贴心、温暖的服务。我将积极参与医院的各项改革与创新，为医院的发展贡献自己

的力量。

回首过去，我深感自己与医院共同成长的日子非常有意义。在未来的日子里，我将继续与医院一道前行，共同迎接新的挑战与机遇。我坚信，只要我们齐心协力、锐意进取，就一定能够为患者提供更加优质、高效的服务。

漯河市骨科医院（漯河医专二附院、漯河市立医院）检验科 张月玲



舞阳县

# 开展摸底检查 提升干部人事档案管理成效

8月以来，舞阳县按照省、市干部人事档案全面整理工作要求，对全县干部人事档案开展全覆盖摸底检查，坚决做到印证不充分的不归档、程序不健全的不接收、信息不一致的不放过，全力推动干部人事档案工作再上新台阶。

严把审核关，确保档案信息真实。坚持“一把尺子量到底”，详细审查档案材料手续是否健全、档案信息是否一致；重点审核纸张、印章有无异样，信息有无涂改、造假，材料之间有无逻辑冲突。针对材料记载前后矛盾、“三龄二历一身份”信息混乱、关键信息涂改造假等，按照相关规定进行调查核实，坚决不让老实人吃亏、不让造假者得利，确保审核认定结果让干部信服。

严把收集关，确保档案材料完整。按照《干部人事档案材料收集归档规定》要求，将档案查缺情况梳理成清单。对履

郾城区纪委监委

# 专项监督守护学生“舌尖上的安全”

“现在，学校开通了‘视频厨房’，家长通过手机就能看到学校食堂现场情况。学生吃得健康安全，家长也就放心了。”日前，郾城区实验高中学生家长王晓颖对走访的郾城区纪检监察干部说。

学生在学校吃得好、家长对学校供餐放心——这是郾城区纪委监委专项监督校园食品安全取得的初步成效。

向区教育部门制发以案促改通知书、纪检监察建议书11份，推动教育部门完善学校食堂管理办法等制度；督促教育系统召开以案促改警示教育会议30场次，推动实现严惩腐败与深化改革、完善制度、促进治理的贯通。

张瑞

召陵区纪委监委

# 多措并举强化监督 拧紧电动车安全链条

“我们小区现在不仅有充电桩，还有车子棚，再也不用担心‘飞线’充电那种吓人的事发生了。”近日，召陵区幸福佳苑小区的刘女士对前来自访的纪检监察干部说。

此前，召陵区纪委监委在开展日常监督走访时接到群众反映，因小区缺少电动车充电桩，不少居民以“飞线”方式为电动车充电；部分电动车占用消防通道及楼道口，不仅影响出行，还存在极大的安全隐患。

针对群众反映的安全隐患问题，召陵区纪委监委采取“室组地”联动监督模式，多措并举“治已病”“防未病”，督促相关部门在全区扎实开展电动自行车安全隐患专项整治行动，切实保障人民群众生命财产安全。

广泛宣传。召陵区纪委监委督促区委办、区区委办等以街道为单位，组织网格员、志愿

胡贺彦

## 旺铺招租

位于源汇区建设路南侧双汇广场附近临街门面房现进行公开招租，周边交通便利，人流量大，适合多种经营。欢迎有意者前来沟通洽谈。

联系人及电话：朱先生 18903957923  
周女士 13839535231  
漯河市国融投资有限公司 2024年11月5日

## 遗失声明

●孟庙镇英张村卫生所开户许可证（核准号：J5043001660301）丢失，声明作废。  
●编号为J411057434，姓名为赵晨羿，出生日期为2009年11月13日的出生医学证明丢失，声明作废。  
●编号为L411382066，姓名为赵梦怡，出生日期为2012年2月6日的出生医学证明丢失，声明作废。  
●漯河申诺食品有限公司公章